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  خص کنید که نقاطی از صفحه را مش  در هر مورد مجموعه  (ب دکتر شهشهانیا از کت  ۲۹فحه  ص  4  سوال) (1

 .کنند در رابطه داده شده صدق می 

arg ب( 𝑧 =
15

6
𝜋 

𝑧|2| (ت − 3|𝑧| + 2 < 0 

𝑧| (چ − 𝑖| + |𝑧 + 𝑖| < 4 

 ثابت کنید  (ب دکتر شهشهانیکتا ۳۷ه صفح  4سوال ) (2

|𝑧1 + 𝑧2|
2 = |𝑧1|

2 + |𝑧2|
2 + 2Re(𝑧1𝑧2̅) 

,𝑧1گر  گیرید که ا و نتیجه ب 𝑧2 ≠  باشد  𝑧2و   𝑧1به   0ای واصل از  هخط ه میان نیم ویزا 𝜃و   0

cos 𝜃 =
Re(𝑧1𝑧2̅)

|𝑧1||𝑧2|
. 

را که در رابطه داده شده صدق  قاطی در هر مورد مجموعه ن  (ب دکتر شهشهانیکتا ۳۷ه صفح  ۵سوال ) (3

 د. نیف ککنند توصیمی 

𝑧|  الف( − 𝑖| > 2|𝑧 + 𝑖| 

Re(𝑧2) ب( = Im(𝑧2) 

Re(𝑧 پ( + 1) = |𝑧| 

𝑛برای  (ب دکتر شهشهانیکتا ۳۷ه صفح  ۷سوال ) (4 ≥ وع  ، نشان دهید مجم𝑐لخواه و عدد مختلط د 2

 برابر صفر است.  𝑐ام  𝑛های ریشه 

 های زیر را حل کنید. معادله  (ب دکتر شهشهانیکتا ۳۷ه صفح  ۹سوال ) (5

𝑧2  (پ =
1−𝑖

1+𝑖
 

𝑧𝑛ت(   = 𝑛𝑧 

𝑧| حنیمن (ب دکتر شهشهانیکتا 4۱ه صفح  ۲سوال) (6 − 𝐴| + |𝑧 − 𝐵| =  (5,3) طه را حول نق 1

ه  به انداز
𝜋

6
 . ید ل را به دست آور. معادله شکل حاصدهیمدوران می  

 



𝑇(𝑧)  تبدیل (ب دکتر شهشهانیکتا 4۱ه صفح  6سوال ) (7 = (2√3 + 2𝑖)𝑧 + 𝑖   را به صورت ترکیب

 جانس به مرکز مشترک بنویسید. یک دوران و یک ت

 𝑧3و   𝑧1، 𝑧2قاط در نس آن أد که سه رمثلثی در نظر بگیری (ب دکتر شهشهانیکتا 4۱ه صفح  ۹سوال) (8

، سه  کنیم. به این ترتیبرسم می  𝑧1𝑧2𝑧3الاضلاع بیرون مثلث ی متساوی مثلثآن ضلع هستند. روی هر 

,𝑧1)های با راس مثلث  𝑧2, 𝑤3) ،(𝑧2, 𝑧3, 𝑤1)  و(𝑧3, 𝑧1, 𝑤2)  محل   آید. ثابت کنید مرکزوار پدید می(

 .اند ق بر هم منطب 𝑧1𝑧2𝑧3  و 𝑤1𝑤2𝑤3  هایمثلث  (یهانه رد میابرخو

 مگراست.  به صفر ه 𝑎𝑛  ثابت کنید که دنباله در هر مورد (ب دکتر شهشهانیکتا ۵۵ه صفح  ۱ سوال) (9

𝑎𝑛پ(   =
𝑛

𝑧𝑛
 (|𝑧| > 1, 𝑧 ∈ ℂ) 

𝑎𝑛  ت( =
𝑛!

𝑛𝑛
 

𝑎𝑛ث(   = √𝑛 + 1 − √𝑛  

𝑐𝑛شد و  لط باای از اعداد مختدنباله   (𝑐𝑛)کنید  فرض    (ب دکتر شهشهانیکتا  ۵۵ه  صفح 4  سوال) (10 =

𝑎𝑛 + 𝑖𝑏𝑛 بت کنید  ثاlim
𝑛→∞

𝑐𝑛 = 𝑐
 ط اگر  گر و فق، ا∗

lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 = Re(𝑐
∗),    lim

𝑛→∞
𝑏𝑛 = Im(𝑐

∗). 

 رت  ه صوا ب ر (𝑎𝑛)دنباله   (ب دکتر شهشهانیکتا ۵6ه صفح  ۱۳ سوال) (11

𝑎𝑛 = √2 +
√2 + √…+ √2

⏟            
𝑛

. 

 همگراست و حد آن را حساب کنید.   (𝑎𝑛)کنید   . ثابتکنیمتعریف می 


